

# 打卡世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



中华老字号 China Time-honored Brand  
400-074-0351 | 山西·太原酒厂有限责任公司  
厂址:太原市杏花岭区大东关街12号



为什么世界杯会是世界杯?可能是因为它超乎所有——无关年龄、无关国籍、无关语言,奉命就是成长和融合的故事。

北京时间11月20日晚,2022卡塔尔世界杯在海湾球场开幕了。德塞利捧着大力神杯入场,著名影星摩根·弗里曼饰演的旅行者与一名卡塔尔残障男孩的对话感染了很多,最后再由超人气偶像防弹少年团成员完成表演,有过去、也有未来。

在现场,我们听到最多的是享受足球,而不是力争夺冠。站在这里的32支球队,都是横扫了千军万马的队伍。于每位球员而言,能够亲身经

历世界杯,就是领域内的最高盛宴。

豪气十足的卡塔尔尽显科技与狠活,把声光电玩得风生水起,但最让所有人动容但或许还是往届世界杯主题曲和吉祥物的响起与亮相。

回忆就是这么神奇,它会因为一句话、一个味道、一段旋律就被突然唤醒。明明是那么久远的事情,却重现得如此清晰。

世界杯,就是这么一个开启回忆的开关。它把我们的人生切割成了四年又四年,而它每隔四年的永不缺席,也让我们的回忆得意封存。

每四年,随着新的一届世界杯开幕,这些装满了我们人生片段的小瓶

子便被嘭嘭地一个个打开,跳出了我们的幼年、少年、青年……也跳出了我们对于快乐的最原始想象,和对这个世界的新的期待。

这场开幕式,打开了全世界热爱足球的人的回忆闸门。那一刻,所有人的青春都被拽进了海湾球场中央。伴随着球场上方烟火升起,升腾、蔓延、扩散……

卡塔尔世界杯开幕了,接下来的一个月,忘记一切烦恼吧。青春不过几届世界杯,这一个月的偷闲,我们值得享受,我们必须享受。世界杯来了,每个人都重回青春吧。

据《钱江晚报》

## 冬日恋歌

陈均

世界杯来了,在这项赛事近百年的漫长历史中,第一次被放在了11月份开幕,这是关于足球的冬日恋歌,尤其是在全球职业联赛的赛季中举行世界杯尚属首次。

这注定是一届具有标志性意义的世界杯,“诸神黄昏”是最真实的写照。

35岁的梅西已经表示这将是他的最后一届世界杯,37岁的C罗在最近备受争议的采访中也谈到,“如果葡萄牙能够夺冠,我会直接退役。”

绝代双骄将迎来在世界杯赛场上的绝唱,他们都需要一座大力神杯来为自己完成加冕球王的仪式。

双骄之外,37岁的莫德里奇、35岁的苏亚雷斯、39岁的佩佩、38岁的蒂亚戈·席尔瓦、39岁的阿尔维斯等老将都将迎来自己在世界杯上的谢幕。

与2006年德国世界杯相似,彼时齐达内、罗纳尔多、菲戈等巨星集体退场,如今陪伴我们的又一代巨星也将挥手作别。

也正因为如此,卡塔尔世界杯多了许多怀旧的色彩,也更显得弥足珍贵。

世界杯将见证老将们的最后一舞,同样是年轻人们叫醒世界的历史性时刻。

4年前俄罗斯,19岁的姆巴佩出道即巅峰,本届世界杯上,佩德里、加维、法蒂、贝林厄姆、穆西亚拉、穆科科、久保健英、罗德里戈……一大批“00后”球员将迎来自己的世界杯首秀。

其中德国队的穆科科在世界杯揭幕战当天正好迎来自己的18岁生日,他也是本届世界杯最年轻的球员。

正所谓出名要趁早,如今23岁的姆巴佩已然位高权重,不过个人的第二次世界杯征程,他首先要为高卢雄鸡打破魔咒——从2002年至今的5届世界杯,法国、意大利、西班牙、德国4个卫冕冠军都无法从小组中突围,这个怪圈从法国开始能否至法国结束,所有人拭目以待。

在已经举行过的21届世界杯比赛中,已经产生了8支冠军球队,分别是巴西队、德国队、意大利队、法国队、阿根廷队、乌拉圭队、英格兰队、西班牙队。本届赛事是否会产生第9个冠军球队?荷兰与比利时或许是为数不多的希望。

卡塔尔世界杯是老冠军旧梦重温还是新王当道,时间将给出答案。

不管承认不承认,首次在赛季中举行的世界杯还是对各参赛队产生了影响,因为赛程密集,集结时间只有一周,很多球员不幸倒在了世界杯开赛之前。

德国队的维尔纳、罗伊斯,法国队的本泽马、坎特、博格巴、金彭贝、迈尼昂、恩昆库,英格兰的里斯·詹姆斯和奇尔维尔,阿根廷的洛塞尔索、华金·科雷亚、冈萨雷斯,葡萄牙的若塔……

无论卡塔尔世界杯与过去历届世界杯存在着怎样的差异化,有一点是相同的——在未来的一个月时间里,全世界球迷都将聚焦于此,享受最纯粹的足球狂热。

一如世界杯主题曲《Hayya Hayya》中唱的那样:“我想要痛快,我想要一周狂欢八天。”